

Ügyszám: NY/60-12/2023.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Nyirád, Halimba és Szóc Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek  
együttes, rendkívüli, nyilvános üléséről**

**2023. január 30.**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nyírád, Halimba és Szóc Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek együttes, rendkívüli, nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Szóci Művelődési Ház  
Szóc, Kossuth Lajos utca 41.

**Az ülés időpontja:** 2023. január 30. 17<sup>00</sup> óra

### **Az együttes képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők:**

#### **Nyírád Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Nagy Gábor	polgármester
Horváth Zoltán	alpolgármester
Andrónyi Miklós	képviselő
Antal Zoltánné	képviselő
Németh András	képviselő
Németh Jenő	képviselő
Papp Attila	képviselő

**A képviselő-testület létszáma:** 7 fő

**Jelenlévő képviselők száma:** 7 fő

#### **Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Kovácsné Véber Eszter	polgármester
Vajainé Szijártó Margit	alpolgármester
Dr. Katona Éva Rozália	képviselő
Kovács Alexandra	képviselő
Molnár József	képviselő
Rostáné Dél Tímea	képviselő
Vajai Sándor	képviselő

**A képviselő-testület létszáma:** 7 fő

**Jelenlévő képviselők száma:** 7 fő

#### **Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:**

Németh Balázs	polgármester
Nagy József	alpolgármester
Török Endre	képviselő

**A képviselő-testület létszáma:** 5 fő

**Jelenlévő képviselők száma:** 3 fő

#### **Tanácskozási joggal vesz részt:**

dr. Giba Zoltán jegyző

3 fő a Nyírádi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselője

**Az ülést vezeti:** Nagy Gábor Nyirád polgármestere

**Jegyzőkönyvvezető:** Némethné Vratnik Irén szociális és igazgatási ügyintéző

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületek tagjait. Megállapítom, hogy Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 tagjából 7 fő van jelen, a képviselő-testület határozatképes.

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületek tagjait. Megállapítom, hogy Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 tagjából 7 fő van jelen, a képviselő-testület határozatképes.

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületek tagjait. Megállapítom, hogy Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából 3 fő van jelen, a képviselő-testület határozatképes. Farkas István képviselő és Varga István képviselő indokolt távolmaradását előre bejelentette.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Megállapítom, hogy az együttes képviselő-testületi ülés határozatképes. Kérdezem, hogy a kiküldött meghívóval kapcsolatban van-e módosító javaslat? Megállapítom, hogy módosító javaslat nincs, a mai ülés napirendje a következő:

1. **A Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása**  
Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester
2. **A Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása**  
Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester és dr. Giba Zoltán jegyző

**1. A NYIRÁDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ÁTALAKÍTÁSÁRÓL ÉS FENNTARTÁSÁRÓL SZÓLÓ MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Az előterjesztést mindhárom önkormányzat képviselője megkapta. Mint olvashattátok két éve húzódó viták, egyeztetések során alakult ki ez a megállapodás módosítás. A tárgyalások során mindenki védte a saját önkormányzatának érdekeit. Egyeztetések, megbeszélések során kialakult egy olyan konszenzus, amely túlmutatva az egyes önkormányzatok pillanatnyi érdekein, már azt a közös célt tudtuk magunkévá tenni, hogy, szükség van erre a Közös Önkormányzati Hivatalra. Nem engedhetjük meg magunknak azt, hogy kisebb érdek ütközések esetén kockáztassuk a több mint 3500 embernek a helyben való megfelelő hivatali ellátását. Mindannyian tudhatjátok, hogy amennyiben felbomlik ez a szerződés, vagy nem fog két év múlva a választások után megisméltódni, abban az esetben nem biztos, hogy meg fognak szünni a helyi hivatalok, de 1 vagy 2 ügyintéző maradhat Halimba, 2 ügyintéző maradhat Nyirádon és mehetünk be Ajkához a nagy hivatalhoz. Ahol is 2019-ben, már akkor Nyirád esetében 12 millió forintos, Halimba esetében 10 millió forintos, Szóc esetében 5 millió forintos hozzájárulást kellett volna fizetni évente. Kérem a képviselő társakat, hogy mérlegeljék azt, hogy ami most itt 1-2 millió forint az nagyságrendekkel nagyobb lenne Ajkán, úgy, hogy szolgáltatásokat vesztenénk el és azokat a lakosságokat, akiknek

a jólétét, a közjót is szolgáljuk mindannyian bizony nagyon erősen sértenénk azzal, ha a hivatal helyben nem működne. Az előterjesztésben olvashattátok, hogy több apró és két alapvető változás van a megállapodásban. Az első, hogy a 3 éve létrejött jószándékú, de rossz minőségű szerződés helyett egy hosszú távon fenntartható korrekt, partneri alapon megfogalmazott szerződés léphessen életbe. Én úgy gondolom, hogy abban egy pillanatig nem volt vita a három polgármester között, hogy a most érvényben lévő szerződésnek a szavai, mondatai alkalmatlanok arra, hogy kiegyensúlyozott költségvetést tudjuk létrehozni. Mert akárhogy is nézhetjük mindenképpen vitákra ad okot, mert úgy van megfogalmazva. Így vagy úgy, de módosítani kell rajta. Az alapelveket szintén olvashattátok. Nagyon érdekes és a három településnek az együttműködését fémjelzi az is, hogy igazából az elmúlt 3 évben sem a megállapodás szavai szerint működtünk. Hiszen nem a teljes hivatali kiadás halmaza osztozott szét százalékosan a fenntartó három önkormányzat között, hanem a székhely és a kirendeltség között egyértelműen, viták nélkül a kiadás keletkezésének helyéhez könyveltük. Ebben a jelenlegi, inflációval, gazdasági nehézségekkel terhelt időszakban jobban kiéleződik, az önkormányzatok között, hogy ki mennyit fizet és miért. Ennek zárása lenne ez a módosítás, amelyben alapvetően arról van szó, hogy megkapjuk az állami normatívát 50-50%-ban elfejezzük a székhely és kirendeltség között, az azon felül termelt többleteket pedig a székhely esetében Nyirád, a kirendeltség esetében pedig Halimba és Szóc a tárgyév január 1-jei lakosságszám arányosan viseli. Nem szabad abban gondolkodni és úgy érzem ebben is egyetértés van közöttünk, hogy minden 50-50 % legyen, mert természetesen, hogy Halimba más, Szóc más, Nyirád más. Más a dolgozói struktúra, más a munkamegosztási struktúra egyszerűen másképp épülünk fel. Például Halimbán nincs külön szociális intézmény, illetve van az óvodának még konyhája is, ami plusz feladatokat ad. Nyirád ezeket ledelegálta másféle módon, ami nem jó vagy rossz, hanem más és ez másképpen jelenik meg a költségvetésben, más-más feladatokat hárít a hivatali dolgozókra. Halimbán polgármester asszony elegánsan kivonult a költséges fűtési rendszerrel rendelkező hivatal épületből és a fa tüzelésű művelődési házban adott helyet a hivatali dolgozóknak. Nyirádon mi maradtunk a gázfűtéses hivatal épületben. Ez is helyi sajátosságú, máris egy hatalmas billenést okoz. Itt van Szóc, a hivatal épületben, ahol most is vagyunk havonta jegyző úr is dolgozik. Ésszerű és konszenzus alapú volt az, hogy az egyes helyszíneken felmerülő költségeket mindenkinek a maga önkormányzata vállalja. Ez egyébként a jó gazda gondoskodásának egyik feltétele. Mert ha minden 50-50% lenne akkor előfordulhatnának olyan helyzetek, hogy miért spóroljon az egyik önkormányzat, hiszen a másik úgy is viseli a kiadások másik felét. Nagyon fontos intézményvezetői tézis, ahogy ezt más Molnár József halimbai képviselői is korábban említette, hogy ahol van a felelősség és a döntés, ott kell viselni a következményeket is. Itt most három helyen hoznánk meg a döntéseket, de a másikkal viseltetnénk a következményeket, amely egy irreális történet lenne. Olvashattátok a részleteket, nagyon sok komoly vita, sok kompromisszum van mögötte. Szóc erős tárgyaló partnerként elérte azt, hogy a hozzá képest aránytalanul magas a közüzemi költségeket kivette a hivatali költségvetésből. Ez is mutatja, hogy nem lehetet figyelembe venni Nyirád és Halimba részéről az egyéni önkormányzati érdekeket, hanem alázatot kellett tanúsítanunk. Szintén vezetői alaptézis az, hogy a kompromisszum az mindig rossz, mert fáj. Ettől az asztaltól nem fogunk úgy felállni, hogy valaki nyert, itt mindenki veszít egy kicsit, viszont a települések lakói nyernek azzal, hogy a hivatal megmarad. Várom a napirendi ponttal kapcsoltban a kérdéseket, hozzászólásokat. Megállapítom, hogy a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezett. Átadom a szót Németh Balázs polgármester úrnak.

### **Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szeretném jelezni, hogy elírást van a módosított megállapodás szövegében. A 10.2.) pont c) alpontjában a hivatkozást javítani kell 13.9.) helyett 13.10.) pontra. Vélemény kikérés kapcsán, hogy azt szóban vagy írásban kell kikérni nincs meghatározva, ezt szabályozni kellene, ezzel javaslom kiegészíteni. Készültem diasorral, melyet szeretnék bemutatni, hogy jobban érthető, alátámasztott legyen a véleményem, kérésem.

A módosított megállapodás szövegét és a költségvetési koncepciót áttanulmányozva egy kardinális probléma merült fel Szóc szempontjából, ez pedig a megállapodásban szereplő, illetve nem szereplő ügyfélszolgálat. Amikor Nyirád és Szóc megkezdte a közös munkát az ügyfélszolgálat hétfőtől péntekig, napi 8 órában működött. Idővel kompromisszumos megoldásként ebből engedünk hetente kétszer 8 órában látta el a hivatal ügyintézője az ügyfélszolgálat



kapcsolatos feladatokat és most a jelenlegi megállapodás szerint kétszer 5,5 óra. Ahogy polgármester úr is elmondta fontos, hogy helyben jussanak hozzá a lakosok a segítséghez. A módosított megállapodás tervezetben ez úgy van megfogalmazva, hogy „szükség és az SzMSz-ben meghatározottak szerint ügyfélfogadást tart.” Ez azért problémás számomra, mert nincsenek konkrétumok. A jelenlegiben legalább szerepel a heti kétszer 5,5 órás időintervallum. A megállapodás módosítás 16.) pontja értelmében a székhely település polgármestere hagyja jóvá az SzMSz-t. Kérem, hogy megállapodásban a Szőci Ügyfélszolgálati Helyen az ügyfélszolgálat meghatározott időtartamban szabályozva legyen. Nekem erre vonatkozóan lenne kompromisszumos javaslatom. A jelenleg hatályos megállapodás értelmében a Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el heti kétszer 5,5 órában. Mint tudjuk ez 2020. január 1-je óta gyakorlatban nem így működött. Sajnos el lehet mondani, hogy az ügyfelek beletörődtek ebbe és már nem keresik az ügyfélszolgálatot, a családsegítő munkáját növelik. Polgármester asszonnyal volt komoly vitánk. Mindketten másképp látjuk az ügyfélszolgálat szükségességét. Szerintem szükség van rá. Példaként mutatnám be más, Szőcnél kisebb települések ügyfélfogadását. Monostorapáti, Hegyesd, Vigántpetend, Sáska, Kapolcs, igaz nagyobb Szőcnél, Nagypirit, Iszkáz, Apácatorna, Kisberzseny, Kispirit, Kiscsász mindegyik településen van ügyfélszolgálat. Polgármester asszony azzal indokolta az ügyfélszolgálat szükségtelenségét, hogy az ügyfelek nem tolonganak Szőcön. Nem gondolom, hogy a másik két településen sorban állás lenne. Az lenne a kompromisszumos javaslatom, hogy a módosított megállapodás 11.) pont b) alpontjában a „ – szükség és az SzMSz-ben meghatározottak szerint – „ szövegrész helyett, a „ – az SzMSz-ben meghatározottak szerint – „ szövegrész lépjen. A 15.5.) pont „Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el szükség és igény szerint. Az ügyfélszolgálat működésének rendjét a jegyző határozza meg, az SzMSz alapján, a polgármesterek véleményének kikérésére után.” helyett az szerepeljen, hogy heti egyszer 4 órában, szükség és igény szerint kivenni. A napot majd kijelöli a jegyző. Valamint az SzMSz alapján a polgármester vélemény kikérése után szövegrész kerüljön ki. Ha ez így elfogadásra kerül, az számomra megnyugtató. Eddig minden hónapban egy pénteki napon jegyző úr tarott ügyfélfogadást, így azon a héten, amikor a jegyző jön nem kell az ügyfélszolgálatos kollégának kijönnie. Így ez egy hónapban három, fél napot jelentene. Ezzel több problémára is megoldást találnánk, mint például a házipénztár, ami most Halimbán van és a hatályos pénzkezelési szabályzatunk alapján szabálytalan a mostani pénzkezelés. Ha minden hónapban egyszer a pénztáros látná el az ügyfélszolgálati feladatokat, megoldott lenne a közfoglalkoztatottak számára a bérkifizetés és a szociális támogatások kifizetése is. Ezek az ellátások jelenleg postai úton vannak kifizetve a szőci lakosok részére. Ez nem szabályos, hiszen a közfoglalkoztatotti bér vagy házipénztárból készpénzben vagy bankszámlára utalással történhet. Egyetlen esetben lehet laccímre utalva kifizetni, ha valaki megszünteti a jogviszonyát. Postán keresztüli kifizetések rendkívül költségesek. Azt kérem a Halimbai Önkormányzat Képviselő-testületétől, hogy támogassák a 11.) pont b) alpont módosítását úgy, hogy heti egyszer 4 órában legyen Szőcön ügyfélfogadás. A Szervezeti és Működési Szabályzatot még Nyirád és Szőc képviselő-testülete fogadta el, amelyet az újonnan létrejött megállapodás aláírása után 2019. december 31-ig módosítani, illetve az új struktúrára kellett volna szabni. Az SzMSz készítés elmaradt, rendezni kell. Költségvetés terén nincs vita a pénzügyi kérdésekkel kapcsolatban. Szőc vállalja a rá eső rész megfizetését. Csak megemlíteném, hogy a hivatal működtetésére megállapított állami támogatás, melynek összege 64.018.977 Ft, az adóerőképesége miatt Szőc kiegészítő támogatásban is részesül, így ehhez a közös összeghez 11.186.653 Ft-tal „járulunk” hozzá, ami arányosan magasabb 12,47%, mint a lakosság szám arány, ami 12%. Ez az összeg Halimba esetében 20.218.946 Ft, Nyirád esetében 32.613.378 Ft. Ha a költségvetésben Halimba, Szőc kiadási oldalát nézem, amit 40.551.677 Ft és ezt osztom lakosság szám arányosan, ami 72,2% Halimba és 27,8% Szőc, akkor igazából 11.273.366 Ft lenne a Szőcre eső kiadás. Ha a 11.186.653 Ft bevételből levonnánk a 11.273.366 Ft akkor csak minimális összegben kellene hozzájárulnunk a közös hivatal költségvetéséhez.

Halimba részére jóval nagyobb megterhelést jelent. A 2.332.333 Ft hozzájárulást Szőc Község Önkormányzata a költségvetésében betervezte. Az 50-50%-os megosztás, amiről Nagy Gábor polgármester úr beszélt valóban korrektebb. A költségeket Halimba, Szőc oldalán a külsős könyvelőnek a bére, ami megnyomja. Ez tetemes összeg a Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások soron. Az új megállapodásban benne van, hogy a jegyzőnek joga van külsős

szakembert igénybe venni, de az is benne van, hogy csak ideiglenesen. Ha lehet tartósan ne rendezkedjünk be erre. Kifizetjük a hozzájárulás ránk eső részét cserébe azt kérjük, hogy legyen Szőcön ügyfélfogadás. Köszönöm!

### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Polgármester úr hozzászólását összefoglalva, Szőc Község Önkormányzatának javaslata, hogy olyan módon kerüljön a módosított megállapodás módosításra, hogy kerüljön bele a heti egyszeri 4 órás ügyfélszolgálat biztosítása Szőc településen. Valamint a véleménykérés és adás úgy kerüljön szabályozásra, hogy azt írásban kelljen megtenni. Átadom a szót Halimba Község Önkormányzata polgármesterének.

### **Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Köszönöm! Én szeretném felidézni a szőci ügyfélfogadás kialakításának történetét. A 2020-as évet ezzel a megállapodás indítottuk. Az megállapodás 15.4.) pontjában a következő szerepel „Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat 2020. év első felében a Közös Önkormányzati Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el heti kétszer 5,5 órában. Az ügyfélszolgálat első fél éves működésének tapasztalatai alapján a jegyző határozza meg az ügyfélszolgálat működésének rendjét a polgármesterek véleményének kikérése után.” Azért került bele ez a mondat a megállapodásba, mert nyilvánvaló, hogy heti kétszer 5,5 órában az ügyintézőket a saját helyükről kimozdítani akkor érdemes, ha ennek van értelme. Ebben az évben kezdődött a COVID-19 világjárvány és egyéb események is nehezítették a munkánkat. Az volt a tapasztalat, hogy heti 11 órában nagyon kicsi volt az ügyfélszolgálat kihasználtsága. Az ügyintézők azt jelezték, hogy az ügyfélszolgálati helyen nem tudnak olyan szintű munkát végezni, mint a saját helyükön. A munkavégzéshez szükséges számítástechnikai eszközök rendelkezésre állnak itt Szőcön is, de a sok esetben szükséges háttéranyagokat, dokumentumokat nem tudták magukkal hozni. Ezért fogalmazódott meg az a mondat, hogy a tapasztalatok alapján a jegyző döntsön. Polgármester úr többször megszólított engem ebben a kérdésben, de valójában nem az én kompetenciám, hanem a jegyző kompetenciája kijelölni, hogy milyen ügyfélszolgálati működés legyen.

### **Németh Balázs Szőc polgármestere**

Ez valóban így van. De úgy gondolom, hogy a jegyzőnek ahhoz nincs joga, hogy a Közös Hivatal ügyrendjét, amely a szőci Szervezeti és Működési Szabályzat 3. számú melléklete, felülbírálja. Hogyan is tehetné meg? Bár megtörtént, hiszen az előző jegyző egyik napról a másikra megszüntette az ügyfélfogadást. Ezzel több ponton is megsértette a szabályzatainkat, hiszen a házipénztári kasszát sem lehetett volna elvinni. Ezt az elmúlt évben végzett átfogó belső ellenőrzés is feltárta. Ebben az esetben az indok az volt, hogy akkor tud a pénzügyes kolléga felelősséget vállalni, ha ott van mellette a pénzkazetta. Mostani gyakorlat, amivel szembesültem is az, hogy a kolléganő sétál az utcán kezében a pénzkazettákkal, mivel a páncélszekrény a hivatal épületében van, a hivatali dolgozók pedig a művelődési házban. Itt a páncélban lenne, itt biztosítva is lenne a szükséges összeg és az is biztosítva lenne, hogy a lakosság helyben elérhesse.

### **Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

A tapasztalatokat vettük figyelembe. Nem zárkózom el attól, hogy legyen Szőcön ügyfélfogadás, de jelzem, hogy ez a jegyző kompetenciája, illetve attól sem, hogy találjunk megfelelő megoldást a problémákra. Azt viszont nagyon fontosnak tartom, hogy az egyébként is leterhelt halimbai dolgozónak a munkáját ne nehezítsük meg, ha nem feltétlenül muszáj.

### **Nagy József Szőc alpolgármestere**

Arra az egy kérdésre keresem a választ, hogy milyen munkát nem lehet itt Szőcön az irodában elvégezni? Ha valaki dolgozni akar, szerintem itt is tud. Nem várjuk el, hogy bőrröndökkel jöjjenek dolgozni az ügyintézők. Halimbán én minden nap megfordulok, véleményem szerint ott sincs nagyobb ügyfélforgalom és leterheltség.

### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Jegyző úr, hogyan látja a leterheltséget?

**dr. Giba Zoltán jegyző**

Köszönöm a szót! Amikor ide kerültem tavaly júniusban nem volt ténylegesen ügyfélfogadás. Ez annak nyomán alakult ki, hogy vizsgálata az elődöm is, hogy mekkora a munkateher itt és a hivatal másik oldalán ez mekkora terhet jelent az ügyintézőknek. Így jutott arra a következtetésre, hogy nem kell. Én azt mondtam, hogy vizsgáljuk újra. Tartottunk egy teszt időszakot, amikor volt ügyfélszolgálat, meg volt hirdelve, de minimális volt a kihasználtsága. Pragmatikus oldalról nézve nincs létjogosultsága az ügyfélszolgálatnak. Szakmailag, mint a hivatal vezetője úgy látom, hogy nincs sok értelme olyan mértékben, mint amilyenben volt, de még talán olyan mértékben sem, amit polgármester úr javasolt.

**Nagy József Szóc alpolgármestere**

Milyen településen nincs esélyegyenlőség? Nem értem, miért nem részesülhetnek a szöci lakosok ebben a szolgáltatásban? A korábbi jegyző egyszer sem volt Szöcön, nem mérte fel az igényeket, csak megszüntette az ügyfélfogadást. Jegyző úr már tartott többször ügyfélfogadást, de többen kinyilvánították, hogy nem szeretnének ide jönni.

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Kényelmi szempontokat nem tudunk figyelembe venni. Itt is lehet dolgozni, meg van a lehetőség mindenre. Máskor is meg lehetett oldani, szerintem most is meglehet. Jelenleg én látom el az ügyfélszolgálati feladatokat, hiszen a lakosok engem keresnek személyesen, illetve telefonon ha problémájuk van.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Halimbai képviselők részéről kérdés, hozzászólás?

**Molnár József halimbai képviselő**

Kérdésekkel kezdem. A fizetéseket, ha jól tudom országos szinten 99%-ban utalással végzik. Nem lehetne kötelezni az embereket, hogy bankszámlát nyissanak?

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Akárhogy is közelítjük meg a dolgot, általában a közfoglalkoztatott munkásaink a társadalom periferiáján vannak, és olyan bankköltségek, végrehajtások vannak, hogy ha ezt a kevés bért is utalnánk, jelentősen kevesebb maradna a fizetésükből a megélhetésükre. A munkaszerződés aláírásakor nyilatkozniuk kell, hogy hogyan kérik a fizetést.

**Molnár József halimbai képviselő**

Köszönöm! Még egy kérdésem van. Mennyi Szócnek lakosság szám arányában az az inaktív rész, amelyet a Határvölgyben található idősek otthona képez?

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

160 fő az engedélyezett létszám az idősek otthonában. Ez azt jelenti, hogy kb. 300 fő a településen élők száma. A közfoglalkoztatottak esetében az időtényező is fontos szempont, hiszen nem mindegy, hogy házipénztárból történő kifizetés esetén 4-én vagy postai szolgáltatást igénybe véve 6-án esetlen 7-én kapja meg a bérét.

**Molnár József halimbai képviselő**

Az idősek otthonának létszámát azért kérdeztem, mert valószínűsíthető, hogy Határvölgyből nem állnak sorba ügyet intézni az emberek. Tehát közel 300 fő az, akik igénybe veszik az ügyfélszolgálatot. Azt magam is tapasztaltam, hogy Halimbának több munkát adnak, gondolok itt a halálózásra. Az a munkamennyiség nem elhanyagolható, amit Szóc érdekében Halimbán el kell végezni. Valószínűleg Halimbára könnyebben bemegy a hozzátartozó, nem tudom, hogy ez mérlegelésre került-e.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Igen, többször beszéltünk róla.



### **Dr. Katona Éva Rozália halimbai képviselő**

Ahogy Németh Balázs polgármester úr is említette a nyirádi kollégák rendszeresen jártak ki ügyfélfogadást tartani, köztük a jelenlévő Némethné Vratnik Irén, akinek a véleményére lennék kíváncsi. Tudom, hogy abban az időben nagyon sokat dolgozott, komoly ügyek voltak itt elintézve. Szintén csak ismételni tudom polgármester urat, hogy jelenleg mindenki őt keresi meg, ő próbál segíteni, megoldást találni a problémájára. Ahogy, hogy ők működjenek biztos, hogy nekik is kell itt segítség. Tudom, hogy a COVID-dal és egyéb akadályozó tényezők miatt sikerült itt az ügyfélszolgálatot lepusztítani. Tudom, hogy ez a folyamatot visszafordítani, újra felépíteni nem lesz egy egyszerű feladat, de biztos, hogy lesz létjogosultsága. Látom, hogy a családgondozó is itt van, folyamatosan van ügyfele, járja a falut. Ahogy képviselő úr is és polgármester úr is elmondta, hogy naponta mennek szöci ügyfelek Halimbára. Biztos vagyok benne, hogy ennek is lenne létjogosultsága itt, csak jelentősen le lett építve és ez nem csak Szóc településen múltott, hanem az egészen.

### **Némethné Vratnik Irén szociális és igazgatási ügyintéző**

Ei kell mondanom, hogy ez elmúlt 3-4 évben én már szinte egyáltalán nem jelentem meg itt a településen. Amikor a közös hivatalt még csak Nyirád és Szóc Községek Önkormányzata tartotta fent, akkor megoldott volt, hogy a kolléganőm hetente kétszer 8 órában ellátta az ügyfélszolgálati feladatok. A helyettesítése is megoldott volt. Az akkori ügyfélforgalomról a kolléganőm tudna nyilatkozni, én nem láttam bele a munkájának ebbe a részébe. Az én tapasztalatom az, hogy mikor helyettesítenem kellett voltak ügyfeleim és a feladataimat el tudtam látni.

### **Dr. Katona Éva Rozália halimbai képviselő**

Köszönöm! Úgy gondolom, hogy ha 92 fős településen megoldható az ügyfélfogadás, akkor ezen a településen is meg kell oldani. Ne mondjuk azt, hogy itt nem lehet dolgozni, ha tud otthonról dolgozni, akkor itt is tud, ha akar.

### **Németh Balázs Szóc polgármestere**

Abban az időben, amit a kolléganő is említett a szociális étkeztetés térítési díjait, az élelmiszerbolt bérleti díját, a sírhelymegváltási díj befizetését is helyben tudták intézi a lakosok. Az pénztár forgalom abban az időben nagyobb volt, az biztos.

### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Én úgy gondolom, hogy tagadhatatlan amit az alpolgármester úr és polgármester úr is mondott, hogy az egyenlő hozzáféréshez való jog, az esélyegyenlőség biztosítása a tárgylások során is éreztük, hogy ez biccen. De a valóság mást mutatott az igénybevételnél. De a képviselő asszonynak is igaza van abban, hogy van itt egy erőteljes szocializációs folyamat, magyarán, hogy le lett szoktatva a lakosság. Amennyiben most nem tudunk ebben a kérdésben egyezsége jutni, muszáj lesz egy hét múlva ismét együttes képviselő-testületi ülést tartani. Ezért, azzal a javaslattal élnék, hogy megtartva a jegyzői ügyfélfogadást, a köztés hetekben kezdetben 2 órás ügyfélfogadást határoznánk meg és amennyiben ez a 2 óra kevés és jelzésre kerül az önkormányzat részéről, akkor emeljük 4 órára, esetleg 5,5 órára. Kompromisszumos megoldásként most adjuk meg az ügyintézőknek, hogy produktívan, erősen dolgozhassanak. Abban a két órában látok realitást, adjuk meg a lehetőséget, hogy úgymond az ügyfelek visszaszokhassanak. Kérdezem polgármester asszonyt, hogy mit gondol erről, illetve jegyző úr?

### **Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Nem gondolom azt, hogy a szöci ügyfeleknek ne lenne joga elérni az ügyfélszolgálatot. A technikai megvalósítást viszont már másképp látom. Nem biztos, hogy itt kell ülnie valakinek és várnia az ügyfeleket, hiszen telefonon is tud választ adni. Akkor kell személyesen, ha másképp nem megoldható. Azért azt is fontos megjegyezni, hogy különbség van aközött, amikor csak Nyirád és Szóc volt, és a mostani helyzet között. Hiszen sok lakos jár Halimbára, ezért úgy gondolom, hogy egyszerűsödött is a helyzet azzal, hogy a Halimbai Kirendeltség intézi a szöci ügyeket. Akinek sürgős ügye van, az akár a falubusszal, akár menetrendszerinti járással is át tud jönni. A heti 2 órás ügyfélfogadást jó ötletnek tartom. Fontos, hogy figyelembe vegyük a tapasztalatokat. Volt olyan

kérdés is, hogy hogyan lehet jól megszervezni ügyintéző munkáját? Én azt gondolom, hogy aki ebben dolgozik az valóságban, annak a véleményét érdemes elfogadni a véleményüket, hogy milyen munkakörülmények között tudnak hatékonyan dolgozni. Tudom, hogy nagyon sok mindent már elektronikusan például az ASP rendszeren belül lehet és kell megoldani, de vannak esetek, amikor szükséges hozzá a papír. Ez úgy gondolom, hogy nem kényelmi, hanem hatékonysági szempont.

#### **Németh Balázs Szóc polgármestere**

Én úgy gondolom, hogy a 2 órás ügyfélfogadás biztosításának útiköltségei, valamint az oda-vissza út ugyanannyi, mint a 4 órásnak hatékonyság szempontjából nézve.

#### **dr. Giba Zoltán jegyző**

Értelmes, jó kompromisszumnak tartom, amit polgármester úr javasolt, de fenntartva azt, hogy az én szakmai tapasztaltom mást mond, de el tudom fogadni, hogy a megállapodás érdekében ilyen megoldás szülessen.

#### **Nagy József Szóc alpolgármestere**

A Halimbával közös költségvetési kiadások 27,8%-át Szóc viseli. Ezért a heti 4 óráért képesek vagyunk felrúgni egy megállapodást?

#### **Molnár József halimbai képviselő**

Csak egy rövidke megjegyzés. Ahogy azt a polgármester úr, alpolgármester út is tapasztalhatta az emberek nagy részének szüksége van a segítségre. A helyi vezető segítsége nem egyenértékű, ha szabad így fogalmaznom, az idetelepített bürokrata segítségével. Mint említették nagyon sok ügyet intéznek el a helyi vezetők.

#### **Németh Balázs Szóc polgármestere**

Igen, ez valóban így van, hozzuk-visszük a papírokat. Nem vitatom, hogy a szöci ügyfelek Halimbán is el tudják intézni az ügyeiket, a helyben elérhetőség a fontos.

#### **Molnár József halimbai képviselő**

Csak azt szerettem volna kihangsúlyozni, hogy a ti segítségetekre is szükség van.

#### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Egy másik javaslatot hadd tegyek. Ha 4 órával kezdenénk, és a jegyző vezetésével statisztika készülne arról, hogy a munkaidő hány %-ban van kihasználva, amennyiben kevesebb, mint 50%, akkor kezdeményezhetjük, hogy 2 órára csökkentjük az ügyfélszolgálat időtartamát. Nem megkérdőjelezve az igény jogosságát, de objektíven lássuk be, ha kihasználatlan időt tölt itt az ügyintéző, akkor legyen lehetőségünk ennek az időmennyiségnek a csökkentésére.

#### **Nagy József Szóc alpolgármestere**

Azt, hogy itt nincsen dolog, amit tenni kell, azt nem tudom, hogy ki állapítja meg. A jegyző úr? A jegyző úr lesz az, aki megcsinálja a falugondnoki szolgálat papírmunkáját, az üzemanyag elszámolást? Nem tudják, Halimbán sem tudják, hogy itt mennyi dolog van, amit a polgármester és én rendezünk el. Ami nem a mi dolgunk lenne. Az elmúlt években egyetlen pályázat megírásában nem volt segítségünk, nincs ügyintéző, aki az adminisztratív munkában segítene. Az elszámolások készítésekor folyamatosan megyünk Halimbára a személyi igazolvánnyal, mert szükséges az elektronikus aláírás.

#### **Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Itt két dolog keveredik konkrétan az egyik az szöci ügyfélfogadás, aminek az a célja, hogy ha idejön egy lakos, akkor ő tudjon beszélni egy hivatali ügyintézővel. A másik pedig azok a munkák, amelyeket említettél, hogy milyen szöci ügyek intéződnek Halimbán. Szerintem a kettőnek egymáshoz kifejezetten nincsen köze, hiszen, aki itt van ügyfélfogadást tartani, nem biztos, hogy feladata a pályázatok elszámolásának beküldése. Ezért nem kell ide embert delegálni, mert sokkal egyszerűbb a papírt odavinni. Ez nem az ügyfelek kiszolgálásáról szól.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Elfogadható lenne-e az, mivel a legmobilabb ügyintéző a jegyző, a teljes hivatali struktúrát figyelembevéve a 11 fő között, ő az, aki a legkevesebbet ügyfelezi, hogy 2 pénteki napon a jegyző kétszer 4 órában, és egy hónapban 2 napon az ügyintéző látná el az ügyfélszolgálatot? Ügyintézőknek a legeslegnehezebb dolga az, hogy a legeslegmagasabb szakmai igényességgel egy folyamatot végig szeretnének vinni, de jön a telefon, jön a bekopogás, jön a polgármester, jön a jegyző, jön az ügyfél stb. és a munkája megtörik. Csak egy aláírás, csak egy kérdés, és ezzel meg is akadt a munkájában. Ezért is vannak a zárt napok. A javaslatom tehát, hogy havonta kétszer 4 órában a jegyző és kétszer 2 órában az ügyintéző látja el a Szöci Ügyfélszolgálati Helyen az ügyfélszolgálati feladatokat. Várom a véleményeket!

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Több megállapodást is átolvastam, általában ez úgy van megfogalmazva, hogy a jegyző vagy megbízottja látja el az ügyfélszolgálati feladatokat. Kompromisszumos megoldásként javaslom, hogy megállapodásban szerepeljen a kétszer 4 óra ügyfélszolgálat az ügyintézők részéről és fizikailag 2023. május 1-jétől kell kijárni, addig eltekintünk az ügyintéző jelenlététől. Tehát mondhatjuk úgy is, hogy addig megspóroltunk Halimbának kétszer 2 órát.

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Azt szeretném jelezni, hogy nem Halimbának spórolja meg Szóc. Szócnek és Halimbának spóroljuk meg az ügyintézői időt, jobban mondva a dolgozóknak a munkaidejét, amit nyugodt körülmények között és hatékonyan tölthetnek. Ne állítsuk szembe, hogy Szóc meg Halimba. Halimbán ugyanúgy intéződnek Szóc ügyei, mint Halimbáé. A dolgozók hatékony munkavégzése áll az egyik oldalon, míg a viszonylag hatékonytalan ügyfélfogadás a másikon. Ez nem alkudozás, hanem józan átgondolás kérdése, hogy mi azt a munkaidőt, amit drága pénzért kifizetünk, azt egyébként mire fordítjuk.

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Annak a munkaidőnek a 28%-át Szóc fizeti. Ha a hatékonyságot nézzük, meg azt, hogy spóroljuk az ügyintézők munkaidejével, még sem volt idő arra, amire kellett volna, hogy legyen. A jövőben a szabályosságot követelni fogom. 2012 óta egyszer volt leltár. Leírja a belső ellenőr, hogy a mérleg nincsen alátámasztva, nincsen leltár.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Úgy gondolom, hogy ebben sosem volt vita közöttünk, hogy a „csontvázakat” fel kell számolni. Ennek a megállapodásnak az elfogadása esetén a havi 1 ügyfélfogadás helyett, minden héten biztosítja Szóc már az ügyfélfogadást. Ez egy hatalmas előrelépés, és azt mutatja, hogy Szóc nagyon jól tárgyal, de azt is mutatja, hogy a másik két fél nagyon kompromisszumkészen van jelen. Én tartom magamat ahhoz, hogy amennyiben ez kevés, biztosíthatjuk a 3, 4, 5, 6 órát is, amennyiben ez bebizonyosodik. Fél év után módosíthatjuk a megállapodásnak ezt a részét.

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Ha csak májustól kezdjük 4 órában, akkor az ugyanaz, mintha most elkezdենék 2 órában.

**Nagy József Szóc alpolgármestere**

Én csak attól tartok, ha ez nincs konkrétan lefektetve, akkor ugyanúgy járunk, mint eddig, szépen kikopik és meg fog szünni.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Hosszútávra, években gondolkodunk. A megállapodásban, amennyiben mindenki elfogadja bekerülne az, hogy a hónap minden péntekén ügyfélfogadás van kéthetente 4 órában, kéthetente 2 órában és fél évente ezt a kimutatott munkaidőnyilvántartás alapján felül kell vizsgálni.

**Papp Attila nyirádi képviselő**



A polgármester úr már azt is felajánlotta, hogy indítsunk 4 órával és ha soknak bizonyul, akkor csökkentjük, nem azt mondta, hogy akkor nem lesz 4 óra. Nem tudom ezen mit nem lehet elfogadni?

### **dr. Giba Zoltán jegyző**

Valóban a jegyző a legmobilabb. A jegyző az, aki nem olyan, mint a többi ügyintéző, akiknek külön területeik vannak és nem lehet összevonni egy emberbe azt, amit ők mindannyian csinálnak. A jegyző innen is kiválóan tud dolgozni, hiszen a gépről mind a nyirádi, mind pedig a halimbai szerver elérhető. Az szerintem nem képezheti a vita tárgyát, hogy a jegyzői ügyfélfogadást emeljük a duplájára.

*Nagy Gábor Nyirád polgármestere szünetet rendel el.*

### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

A szünet után megállapítom, hogy a képviselő-testületek létszámában változás nem történt. Mindhárom képviselő-testület a továbbiakban is határozatképes.

Kedves polgármester kollégák, képviselő társak ügyrendileg tételesen kell szavazni a felvetett kérdésekről. Polgármester asszony konzultáltam, és olyan javaslat született, amely segíti a megállapodás elfogadását. Szükséges egy olyan munkaeszköz vásárlása, ami a zárt rendszerben működik és csak az adott ügyintézők használhatják. Ennek költségét, mivel ez mindannyiunk érdekét szolgálja a hivatali költségvetésen belül a közös költségek között szerepeltetnénk. Szintén a költségvetést érinti, de a megállapodásban is rögzítenénk, hogy a Kirendeltségről minden héten az ügyfélszolgálati feladatokat ellátó kollégának az ügyfélszolgálati helyen való munkába járásának költségeit, akár szállítását, mivel ez havonta oda-vissza összesen 4 út, Halimba és Szóc közösen biztosítja.

### **Németh Balázs Szóc polgármestere**

Megoldható, összehangoljuk.

### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

A Szervezeti és Működési Szabályzatunk értelmében először a módosító javaslatokról kell szavoznunk.

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a véleményezési jog gyakorlásának során írásban kell a véleményezést kérni és a véleményezést megadni.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a véleményezési jog gyakorlásának során írásban kell a véleményezést kérni és a véleményezést megadni.**

**Felelős: Nagy Gábor polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a véleményezési jog gyakorlásának során írásban kell a véleményezést kérni és a véleményezést megadni.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**1/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a véleményezési jog gyakorlásának során írásban kell a véleményezést kérni és a véleményezést megadni.

**Felelős: Kovácsné Véber Eszter polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a véleményezési jog gyakorlásának során írásban kell a véleményezést kérni és a véleményezést megadni.

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**1/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a véleményezési jog gyakorlásának során írásban kell a véleményezést kérni és a véleményezést megadni.

**Felelős: Németh Balázs polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a Hivatal közös költségei közé kerüljön a Szóci Ügyfélszolgálati Helyen való munkavégzést biztosító számítástechnikai eszköz beszerzése.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**3/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a Hivatal közös

költségei közé kerüljön a Szőci Ügyfélszolgálati Helyen való munkavégzést biztosító számítástechnikai eszköz beszerzése.

**Felelős: Nagy Gábor polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a Hivatal közös költségei közé kerüljön a Szőci Ügyfélszolgálati Helyen való munkavégzést biztosító számítástechnikai eszköz beszerzése.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a Hivatal közös költségei közé kerüljön a Szőci Ügyfélszolgálati Helyen való munkavégzést biztosító számítástechnikai eszköz beszerzése.

**Felelős: Kovácsné Véber Eszter polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Németh Balázs Szőc polgármestere**

Szőc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a Hivatal közös költségei közé kerüljön a Szőci Ügyfélszolgálati Helyen való munkavégzést biztosító számítástechnikai eszköz beszerzése.

A polgármester javaslatára Szőc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szőc Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Szőc Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy a Hivatal közös költségei közé kerüljön a Szőci Ügyfélszolgálati Helyen való munkavégzést biztosító számítástechnikai eszköz beszerzése.

**Felelős: Németh Balázs polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátó köztisztviselőnek az ügyfélszolgálati helyen való munkába járásának költségeit Halimba Község Önkormányzata és Szőc Község Önkormányzata közösen biztosítja.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátó köztisztviselőnek az ügyfélszolgálati helyen való munkába járásának költségeit Halimba Község Önkormányzata és Szóc Község Önkormányzata közösen biztosítja.

**Felelős: Nagy Gábor polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátó köztisztviselőnek az ügyfélszolgálati helyen való munkába járásának költségeit Halimba Község Önkormányzata és Szóc Község Önkormányzata közösen biztosítja.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátó köztisztviselőnek az ügyfélszolgálati helyen való munkába járásának költségeit Halimba Község Önkormányzata és Szóc Község Önkormányzata közösen biztosítja.

**Felelős: Kovácsné Véber Eszter polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás kiegészítésre kerüljön azzal, hogy az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátó köztisztviselőnek az ügyfélszolgálati helyen való munkába járásának költségeit Halimba Község Önkormányzata és Szóc Község Önkormányzata közösen biztosítja.

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása kiegészítésre kerüljön azzal, hogy az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat ellátó köztisztviselőnek az ügyfélszolgálati helyen való

munkába járásának költségeit Halimba Község Önkormányzata és Szóc Község Önkormányzata közösen biztosítja.

**Felelős: Németh Balázs polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás 10.2.) pont c) alpontjában a „13.9.)” szövegrész helyébe a „13.10.)” szövegrész, a 15.2.) pontjában „havonta egy napon” szövegrész helyébe a „havonta két napon” szövegrész lép.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítás 10.2.) pont c) alpontjában a „13.9.)” szövegrész helyébe a „13.10.)” szövegrész, a 15.2.) pontjában „havonta egy napon” szövegrész helyébe a „havonta két napon” szövegrész lép.

**Felelős: Nagy Gábor polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás 10.2.) pont c) alpontjában a „13.9.)” szövegrész helyébe a „13.10.)” szövegrész, a 15.2.) pontjában „havonta egy napon” szövegrész helyébe a „havonta két napon” szövegrész lép.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**4/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítás 10.2.) pont c) alpontjában a „13.9.)” szövegrész helyébe a „13.10.)” szövegrész, a 15.2.) pontjában „havonta egy napon” szövegrész helyébe a „havonta két napon” szövegrész lép.

**Felelős: Kovácsné Véber Eszter polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás 10.2.) pont c) alpontjában a „13.9.)” szövegrész helyébe a „13.10.)” szövegrész, a 15.2.) pontjában „havonta egy napon” szövegrész helyébe a „havonta két napon” szövegrész lép.

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:



**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**4/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítás 10.2.) pont c) alpontjában a „13.9.)” szövegrész helyébe a „13.10.)” szövegrész, a 15.2.) pontjában „havonta egy napon” szövegrész helyébe a „havonta két napon” szövegrész lép.

**Felelős: Németh Balázs polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás 15.5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „15.5.) Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el a jegyzői fogadó órák figyelembevételével olyan módon, hogy a heti 4 óra ügyfélfogadás biztosítva legyen.”

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**6/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítás 15.5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „15.5.) Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el a jegyzői fogadó órák figyelembevételével olyan módon, hogy a heti 4 óra ügyfélfogadás biztosítva legyen.”

**Felelős: Nagy Gábor polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás 15.5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „15.5.) Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el a jegyzői fogadó órák figyelembevételével olyan módon, hogy a heti 4 óra ügyfélfogadás biztosítva legyen.”

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítás 15.5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „15.5.) Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába



tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el a jegyzői fogadó órák figyelembevételével olyan módon, hogy a heti 4 óra ügyfélfogadás biztosítva legyen.”

**Felelős: Kovácsné Véber Eszter polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a módosított megállapodás 15.5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „15.5.) Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el a jegyzői fogadó órák figyelembevételével olyan módon, hogy a heti 4 óra ügyfélfogadás biztosítva legyen.”

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítás 15.5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „15.5.) Az ügyfélszolgálati megbízotti feladatokat a Hivatal személyi állományába tartozó, Halimbai Kirendeltségen dolgozó köztisztviselő látja el a jegyzői fogadó órák figyelembevételével olyan módon, hogy a heti 4 óra ügyfélfogadás biztosítva legyen.”

**Felelős: Németh Balázs polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben 2023. február 1-jei hatállyal elfogadja a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítást.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**7/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítást 2023. február 1-jei hatállyal az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben elfogadta.

**Felelős: Nagy Gábor polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben 2023. február 1-jei hatállyal elfogadja a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítást.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítást 2023. február 1-jei hatállyal az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben elfogadta.**

**Felelős: Kovácsné Véber Eszter polgármester  
Határidő: azonnal**

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben 2023. február 1-jei hatállyal elfogadja a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítást.

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal átalakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítást 2023. február 1-jei hatállyal az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben elfogadta.**

**Felelős: Németh Balázs polgármester  
Határidő: azonnal**

## **2. A NYIRÁDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KONCEPCIÓJÁNAK MEGTÁRGYALÁSA**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

A képviselő-testületek tagjai az írásos előterjesztést megkapták. Az előterjesztés kétféle költségvetési koncepciót tartalmaz, a 2. változat okafogyottá vált, hiszen elfogadtuk az együttműködési megállapodás módosítását. Nagyon fontosnak tartom, hogy minden képviselő társam legyen tisztában azzal, hogy a hivatali költségvetési koncepció milyen szempontok alapján készült. Arról kell döntenünk, hogy ezeket a szempontokat elfogadhatónak tartjátok-e vagy kiegészítésként egyéb szempontokat is tegyünk hozzá. Az előterjesztésben láthatjátok azt, hogy a velünk együtt dolgozó hivatali ügyintézők nettó bére 200.000 Ft körül van. Ezek döbbenetesen alacsony összegek. Munkájuk során hallatlan felelősséggel is tartoznak, de tudnunk kell azt is, hogy a TESCO pénztárban ennek a másfél, kétszeresét kereshetnék meg. 2023-ra az a helyzet alakult ki, hogy a nullától húszéves munkaviszonnyal rendelkező kollégáink akár

diplomások, akár középfokú végzettségűek mindannyian a garantált bérminimumot, azaz a bruttó 296.400 Ft-ot kapják. Ez, szívet melengető módon Nyirádon nem okoz gondot, mert annyira kiegyenlített, magas teljesítményt nyújtanak a kollégák, hogy tisztelik azokat az eredményeket, amiket a középfokú végzettséggel rendelkezők érnek el. Pénzügyes kollégánknak pedig abszolút kivételes tehetséggel, középfokú végzettséggel abszolút diplomás szinten teljesítve látja el feladatait. Elismerik azt is, hogy a diplomások sem mindig, annyira hibátlanul dolgoznak. A kollegialitás és a lojalitás nem csak a hivatal, de egymás iránti is ez kiegyenlíti. Ott nem jelent meg bérfeszültség. Azért emeltem ki Nyirádod, mert csak őket ismerem. Halimbáról nincs információ, sem jegyző úrral, sem polgármester asszonnyal nem beszéltünk erről. Nagyon-nagyon fontos az, hogy nem véletlenül, hogy a három polgármester között konszenzus volt erről, hogy a kollégáinknak a tavaly bruttó 50.000 Ft „munkahelymegtartó támogatást” idén nettó 50.000 Ft-ra emeljük. Ennél többre én személy szerint, azért nem gondolnék többre ma itt, mert a Kormány által biztosított béremelések és ez a nettó 50.000 Ft-ot kiegészítéssel közel 20%-os béremelést tudnánk megvalósítani. Pillanatnyilag egy korrekt és elegáns emelkedés. Megtehetnénk felelőtlenül, hogy nem biztosítjuk ezt a „munkahelymegtartó támogatást”, melyet minden státuszhoz hozzárendeltünk egységesen, de pillanatok alatt elveszítenénk ezeket a szakembereket. Nagyon fontosnak tartom azt, hogy a belső bérarányokat, a szolgáltatási díjaknak a részletezését mind megtaláljátok a koncepcióban, nincs felesleges kiadás tervezve. Figyelmetekbe ajánlom azt is, hogy az épületeknek a felújítása, javítása, pályázatása önkormányzati feladat. Idéntől még hangsúlyozottabban, mivel az épületek önkormányzati tulajdonok, így a költségeik is az egyes önkormányzatoknál mutatkoznak. A dologi kiadásoknál a tavalyi teljesítést, az inflációt vettük figyelembe. Én nem tapasztalom a pazarlást. Várom a kérdéseket, észrevételeket! Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, megnyitom a vitát és átadom a szót polgármester asszonynak.

#### **Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

A képviselő társaim egy részével már egyeztettem erről telefonon, de nekünk ezután az ülés után lesz képviselő-testületi ülésünk, ahol a költségvetést is tárgyaljuk még nem beszélhetek a teljes képviselő-testület nevében. Az én véleményem az, hogy a 20%-os béremelés, ami Nyirádon megvalósult én a magam részéről szeretném Halimbán is megvalósítani. Nyilván még a részünkről is költségvetési számításokat, egyeztetéseket igényel, de azt gondolom, hogy az úgy nem jó, hogy az egyik oldalon 20%-os béremelés következik be a másik oldalon egyeseknél 0%-os béremelés. Ezzel a kiegészítéssel a koncepció többi részével egyetértek.

#### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Bocsánat de, hogy érted, hogy 20%? A nettó 50.000 Ft? A központi béremeléssel és a nettó 50 ezer forinttal prognosztizálható a 20%.

#### **Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Elnézést, rosszul fogalmaztam a 20% szemben a 6,5% béremeléssel. Azoknál a felsőfokú végzettséggel rendelkező dolgozóknál, akiknek pont most érte utol a garantált bérminimum a fizetését, ott nem jelenik meg az előbbi összeg. Ezért gondolom, hogy Halimba, illetve Szóc részéről még el kell erősen gondolkodnunk ezen a tényen. Ezt nyilván a saját költségvetésünk tárgyalásakor meg fogjuk tenni.

#### **Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Az első napirendi pontban megszavazott megállapodás lehetőséget ad arra, hogy az egyes önkormányzatok a saját hivatalrészükre megfinanszírozzanak pluszban. Bér esetében ez elméletileg nem lehet, csak úgy, hogy ha a Szervezeti és Működési Szabályzatban külön választjuk, hogy székhely dolgozók pótlékja, illetve a kirendeltségen dolgozók pótlékja. Így megállapítható, de ott is egységesen és itt is egységesen. Meg van ennek a technikai módja, hogy Nyirád, illetve Halimba-Szóc esetében eltérő béreket állapítsunk meg, ehhez létre kell hoznunk dolgozói csoportokat.



**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Én is érzékelem azt, amit polgármester asszony mondott, illetve azt a feszültséget, amiről szó volt, főleg a diplomások részéről. Az ő munkájuk, az ő tanulásba befektetett energiájuk a béren keresztül nem térül meg. A garantált bérminimum emelés végett összecsúsznak a diplomás és a nem diplomás bérek. Ahogy polgármester asszony is mondta költségvetési számításokkal alátámasztott kell, hogy legyen.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Megállapítom, hogy több hozzászólás nincs. Ha jól értem egy módosító javaslata van polgármester asszonynak, miszerint hozunk létre dolgozói csoportokat a székhely és a kirendeltség között, illetve teremtsük meg annak jogszabályi háttérét, hogy a bérek differenciáltak lehessenek és adott esetben elmozdulhassanak. Ezzel kerüljön kiegészítésre a koncepció.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy tegyünk lehetővé a helyi szabályzatokban a dolgozói csoportok létrehozását, illetve teremtsük meg annak jogszabályi háttérét, hogy a bérek differenciáltak lehessenek.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a helyi szabályzatokba kerüljön bele a személyi bérezés megállapításához, dolgozói csoportok létrehozásához, illetve a differenciált bérezéshez szükséges eljárásrend.**

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy készítse el azon belső helyi szabályzatokat, amelyek lehetővé teszik a hivatali dolgozók bérezésénél a személyi bérezés megállapítását, dolgozói csoportok létrehozását, illetve a differenciált bérezést.**

**Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző  
Határidő: 2023. szeptember 30.**

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy tegyünk lehetővé a helyi szabályzatokban a dolgozói csoportok létrehozását a differenciált bérezés érdekében.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a helyi szabályzatokba kerüljön bele a személyi bérezés megállapításához, dolgozói csoportok létrehozásához, illetve a differenciált bérezéshez szükséges eljárásrend.**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy készítse el azon belső helyi szabályzatokat, amelyek lehetővé teszik a hivatali dolgozók bérezésénél a személyi bérezés megállapítását, dolgozói csoportok létrehozását, illetve a differenciált bérezést.

Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző  
Határidő: 2023. szeptember 30.

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy tegyük lehetővé a helyi szabályzatokban a dolgozói csoportok létrehozását a differenciált bérezés érdekében.

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a helyi szabályzatokba kerüljön bele a személyi bérezés megállapításához, dolgozói csoportok létrehozásához, illetve a differenciált bérezéshez szükséges eljárásrend.

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy készítse el azon belső helyi szabályzatokat, amelyek lehetővé teszik a hivatali dolgozók bérezésénél a személyi bérezés megállapítását, dolgozói csoportok létrehozását, illetve a differenciált bérezést.

Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző  
Határidő: 2023. szeptember 30.

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot elfogadja, és azt a 2023. évi hivatali költségvetéskészítés kiindulási alapjának tekinti.

A polgármester javaslatára Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot elfogadja, és azt a 2023. évi hivatali költségvetéskészítés kiindulási alapjának tekinti.

Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző  
Határidő: 2023. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása

**Kovácsné Véber Eszter Halimba polgármestere**

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot elfogadja, és azt a 2023. évi hivatali költségvetéskészítés kiindulási alapjának tekinti.

A polgármester javaslatára Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot elfogadja, és azt a 2023. évi hivatali költségvetéskészítés kiindulási alapjának tekinti.**

**Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző**

**Határidő: 2023. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása**

**Németh Balázs Szóc polgármestere**

Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületét kérem, szavazzon arról, hogy a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot elfogadja, és azt a 2023. évi hivatali költségvetéskészítés kiindulási alapjának tekinti.

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2023. (I.30.) képviselő-testületi határozata**

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési koncepciójára tett javaslatot elfogadja, és azt a 2023. évi hivatali költségvetéskészítés kiindulási alapjának tekinti.**

**Felelős: dr. Giba Zoltán jegyző**


**Határidő: 2023. költségvetési rendelet-tervezet benyújtása**

**Nagy Gábor Nyirád polgármestere**

Megállapítom, hogy mai együttes ülésünknek több napirendi pontja nincs. Köszönöm a képviselő-testületek munkáját, az ülést 18<sup>20</sup> órakor bezárom.

Kmf.

  
Nagy Gábor  
Nyirád polgármestere

  
Németh Balázs  
Szóc polgármestere

  
Kovácsné Véber Eszter  
Halimba polgármestere

  
dr. Giba Zoltán  
jegyző